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Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatre (4) aliernativas de resposta cada umas,
Escolha a alternativa correcta ¢ RISOUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

Clhamacda Unica

I, Qual das alternativas ¢ propriedade das onday electromagnéticas?

A Convecgho B Extensio C Fusdo D Refracedn

2. Um corpe negro emite radiagio térmica enjp comprimento de onda maximo ¢ de 6A. A gue temperatu-

ra em Kelvin, se encontra esse corpo? (D=310"mK; A= 10°'"m)
A 310 B3.10° C 5.10° D 6107

3. Seatemperatura de uma certa estrela for de 20000k, qual serd, em W/m’, a intensidade da

radiapdo emitida por ela? (g = 5,7.10% W/m'KY)
A 435108 B 62.510° C TRE.10% D 91.2.10°

4 O grafico representa a intensidade da radiagao de duas estrelas Ve W em fungdo da frequéncia. Qual &,
em Kelvin, a temperatura da estrela de menor intensidade de radiagiio?
(b =3 10" mK; e =3.10%m/s)
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5. O grifico representa a intensidade da radiacdio em fungdo do comprimento de onda de duas estrelas F e
(i, Quals sio, em Kelvin, as temperaturas das estrelas F e G2 (Use: b =3 10 mK)
A 110 e5.10° LW )
B L.10%e5, 19
C 2100 1,5.10°
D 310%e15.10°

6. O efeito fotoeléctrico corresponde a emissiio.. .
A dos slectrdes livres da superficie de um metal 4 custa de energia térmica.
B dos electroes livies da superficie de um metal & custa de energia luminosa,
S dgmgﬂpmiﬁ?ﬁ; da superficie de um metal devido o factores quimicos.

D de cargas negativas da superficie de um metal devido 4 factores quimicos.
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16 o i rutncs e corte para um metal cuja funcdo trabalio seja 2.3 ev

tiﬂfgluﬂ ) B3 Tilﬂ" C 4’;‘10“ D 5.75.10

9. ﬂmmmwwmdmrﬁmﬁ’ |
A Nio permitem grav aﬁnhmﬂﬁmmw
B H’ﬂwdmeléﬂnﬂﬁmmw
€ NAo se propagam em linha recta
D Sofrem refraceao em diferentes meios

10, Og raios X siio usados... G o
B 105 fogdes e fones de cozinha. D e o fRbricD (8 R
IL. A fungio wabalho de césio & de 7eV. Qual & em eV, a energia "‘i“*f*‘?“ méixima dos fotoclectrfieg
mﬂﬂmumﬁdameﬁqanéﬂummﬂﬂ _ =10 H
(h=6.6.107" Js; 1eV=1,6.10"0)
kg B 4.1 C 38

12. O grifico represenata a energia cinética em fungdo da frcqumcia@mﬂiafamﬁm
unidades mo S.1.. os valores indicados pelas letras K e F? (h = 6,6.107%).5)
A T25.10Y e 3100 Ec(eV) e
B 52,107 e 440"
€ 3,96. 10 ¢ 6,10 I°F &

-

D 28 107" e 7.10% d

13, A ﬁmnwummmknnwmihmmﬂﬂhﬂﬂ Qual ¢, em &V, a energia da tr;
‘menor comprimento de onda?
.An 3,02
B 246
€ 15
D 19
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& reacgao muclear “Pu+ jn— 7Y + Cs+5(;n)
reacciio nuclear se trata?

: B Desintegragio f~ € Fuszo
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C ‘H+ H- He+ /n+Q

D iHe+“N— H+ 10
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B. Qual & a pressao do gas no estado B?

Scja dada a reacg3o uclear *iC“"" e+ e Que tipo de reacedo nuclear se trata?

A Desintegragao i B Des&-t&gmm B C Fisdo D Fusdo
~ Qualdas si:glﬂﬂiﬂﬁ reacgOes nucleares representa a captura electronica?
] - e JINEF 1 - b 5 ol :
A fr—* -He+  He C “B+*He = "IN+ !n
B ‘XU — Jet+ [ INp D N+ Ye— Nco

A desintegracio gama ocorre q‘llﬂ.llﬂﬁ“.
A dois nlicleos pequenos se reunem para formarem um nicleo maior.
B sio emitidos dois ot mats neutrdes, chamados de neutrdes de fissao,
C umeleéctdo passa de um nivel de enor mgrgm pard outre de maior energia
P um clectrio passa de um nivel de maior energid para outro de menor energia.

Unt fluido escoa a 8 m/s em um tubo de drea transversal igual a 600 pm?. Qual & em mis, a velocidade
dosse fluido ao sair pelo nutrn lado de tubo, euja drea ¢ de 200 mm??
A 32 24 g6 D 10

Fin um escoamente, o tubo eircular por onde passa um fluido € estrangulado ¢ seu didmetro reduz-se &
um tergo. O que aconteee com a velocidade do fluida?
A 'u-: = I"E'V, B 'IF; = iﬂ\' c \r‘ = gvl [§] v! =.E\f

A figura representa um tubo atravessado por um liquido ideal. Em gue regides do tubo (1, 2, 3 ou 4), 0s
ulura da velocidade e da pressdo, respectivamente, sio miximos?
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Agua escoa em uma tubulagio, onde a regmu 2 situa-se 4 uma altura h acima da rcgriﬂ l. mnﬁrme a
fizura a seguir. E correto afirmar que a .
A pressio em | ¢ menor do quea pmssﬁﬂ mn 2.
B pressiio.em 2 ¢ igual que na regifio 1.
C vazdo € a mesma nas duas regides.
D velocidade de escoamento € maior na regido 1,

Quais das grandezas identificam pardmetros de estado do gas ideal?
A Volume, densidade ¢ pressdo C Massa. densidade ¢ pressdo
B Pressdo, temperatura ¢ volume D Forga, temperatura e volume
Qual € 0 mimera de moles de um gas ideal que ocupa o volume de 90f que estd a umx= pressio de
Satm ¢ & temperatura de 200K2 (R =:a,31_;liﬁ latm =10° Pa)
A 27 mol B 18 mol C 13 mol D 10 mol
O grafico mostra uma isoterma de uma certa quantidade de gis que ¢ levado do estado A para o estado
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32, Um gas perfeito sofre a transformacio ABCDA, como mostra a figurs. Qual é em Joules, o trabaltha
| realizade na transformacgio ABCDA?
A 60
B 40
C 20
D 10

33. Numa transformaciio isobarica, um gis realiza o trabalho de 600J, quando recebe do meio externa uma
quantidade de calor de 900J. Qual &, em Joules, a variagiio de encrgia interna di massa gasosa?
A 900 B 700 C 600 D 300

Q grafico mostra como varia a energia interna de um mol de oxigénio numa transformacio
isovolumétrica. Qual €, em calorias, a quantidade de calor absorvida pelo gds na transformagio?

A 700 U (cal)
C 300 e
C e o
100 200 T
35. Um gés perfeito softe transformacio XYZX indicada na figura. Qual é, em Joule, o trabalho realizado
pelo gas na transformagio X—Y?
Al2 e '7“‘“'?’1, g
B 1¥ ,1/[ -
o 24 xﬁh—: :
b 36 o 5 V‘M

36. O periodo éo...
A deslocamento méximo da panticula em relacdo a sua posigio de equilibrio.
B deslocamento momenténeo da particula em relac3o 4 sua posicio de equilibnio.
C numero de oscilagdes realizadas por um oscilador na unidade de tempo.
D tcmpo necessaro para que um oscilador execute uma oscilagdo completa.

37. A figura represenia o grafico da elongag2o em fungio do tempo das escilagdes realizadas por um
péndulo simples. Quais sdo os valores da amplitude e do periodo?

A 2m;:45s }’Tﬂi

B 2m:6s : 5

C 4m ;455 " : -
D 4m:6s P

38. Um corpo oscila segundo acquagio  v(1) = ﬂ"tﬂs{% 1) em unidades no Sistema Internacional. Qual &,

B 2n C3 D 6

4630 de um corpo em MIFIS ¢ dada por a (1) = -—g—,sm(%u_munimﬁdosm
, m/s%, o valor da aceleragdo mixima?




